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Készült egy kisfilm a felelősségteljes életre buzdító A-HA kampánysorozat keretén belül, ami
arra hívja fel a 16 éven aluli lányok figyelmét, hogy a nem kívánt terhesség egy életre
tönkretehet bárkit, éppen ezért fontos tudnunk, mikor, kivel és milyen óvintézkedések mellett
hódolunk a testiség örömeinek. A gond csak az, hogy ez a kisfilm az ORTT szerint pont a fiatal
lányokhoz nem juthat el…
nagyítás
2008-ban Magyarországon 44089 abortuszt végeztek, ebből 5363-at 19 éven aluli lányon, ebből
180-at 14 éven aluli gyereken... 

Sápadt, ijedt nyolcadikosforma lány rebegi rémülten a képernyőn, hogy lefeküdt a barátjával és
teherbe esett. „Most mi lesz?” - kérdezi kétségbeesetten, majd a kamera lassan megvilágítja a
nőgyógyászati széket és az infúziót, egy abortusz kellékeit. A történet itt véget ér, nincsenek
sokkoló, véres jelenetek vagy erotikát sejtető képsorok - a néhány másodperces kisfilm
semmivel sem durvább, mint egy kimondottan tiniknek készült sorozat hasonló epizódja. Csak
míg Aaron Spelling - a Hetedik mennyország, a Beverly Hills 90210 és a Bűbájos boszorkák
rendezője - az Atlanti-óceán túlsó partján komoly állami támogatást zsebelt be a fiatalokat sújtó
hétköznapi problémák bemutatásáért, addig Magyarországon az ilyesfajta kényes ügyek
képernyős ábrázolása fiatalkorúak számára „nem ajánlott”.

Az Országos Rádió és Televízió Testület médiatörvénye szerint a sokkoló, erőszakos,
szexualitást bemutató képsorok csak este 9 után sugározhatóak, és véleményük szerint ez a
kisfilm ebbe a kategóriába tartozik - tehát „16 éven aluli nézők számára nem ajánlott”. Mivel a
médiatörvényt megszegő tévécsatornák több milliós büntetésre számíthatnak, a két
kereskedelmi csatorna egyelőre egyáltalán nem meri sugározni a Szülészeti-Nőgyógyászati
Prevenciós Tudományos Társaság megbízásából készült A-HA reklámfilmet. És bár a
bársonyszékben ülő médiamogulok csípőből elutasítják a szabályzat felülvizsgálását, muszáj
megjegyeznünk, hogy a dolog már csak azért is abszurd, mert csak Magyarországon évente
több mint 5 ezer kiskorú lány kerül hasonló helyzetbe a nőgyógyászati székben… csak ők a
valóságban, nem „játékiból”, egy forgatás kedvéért.
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